

电视出了问题,退款咋这么难

消费者质疑家电卖场霸王条款

本报3月27日热线消息 (记者 伟伟)市场新推出的3D彩电给人带来身临其境的奇妙感受,家住皇山小区的杨先生按捺不住激动,花了15999元将自家的旧电视换成了3D电视。原本想感受3D电视的奇妙,没成想这一换却为自己带来了烦恼。

3月2日,杨先生在考察了市内几家家电卖场后,最终选择在苏宁电器购买了一台索尼KDL-55HX800电视。3月3日,工作人员上门安装电视机,“试机的时候,出现画面模糊、拖尾的现象,但工作人员建议‘看看再说’。”杨先生心想,或许是新机的原

因,看看就会好了。可到了第二天,电视竟然出现图像静止现象。无奈的杨先生拨打了售后服务电话,售后工作人员上门调试后,问题消失,电视又能看了。可好景不长,3月25日,电视再次出现开机图像暗、有重影、拖尾严重的现象,杨先生再次拨打了售后服务电话,售后工作人员上门调试,机器故障,出了故障单,建议找卖场。“我花重金买回的电视,看了没几天就出现这种问题,让人难以接受。”杨先生一怒之下决定退机。

3月26日,记者陪同杨先生一起来到苏宁电器。卖场方面负责处

理此事件的赵萌萌(音)要求杨先生接受电视检测,因为观看电视时间在200小时内的,厂家答应换货;如超出200小时,则建议杨先生将电视送修,因为厂家不换货。对于这个解释,杨先生表示难以接受。“我3月2日买的,3月4日就出现了问题,检修单就可以用来证明。厂家不换货的话,我的损失也应当由卖场来承担。不能因为厂家不给换货,就把这个责任转嫁到消费者身上。”赵萌萌则拒绝做出正面答复,一再强调必须进行检测。在记者劝说下,杨先生最终答应接受检测。

27日,售后服务人员上门对电视进行检测,检测结果显示,

电视观看144小时,符合厂家换货的要求。苏宁电器卖场答应为杨先生退机。可问题又来了。卖场方面说,杨先生是刷信用卡支付的货款,所以退机款要在15天后支付。对此,杨先生又不解了:“感觉这是卖场方面的霸王条款,买家电的时候几分钟就把钱刷走了,为什么退款就要等半个月?”难以接受的杨先生把苏宁电器投诉至消协,要为自己讨个说法。

28日,杨先生和苏宁电器接受消协调解,苏宁电器将电视机拉回,并承诺在7-15天内将货款打到杨先生卡内。

●“电视棒”属“三无”产品

工商部门查处三销售商家

本报3月28日热线消息 (记者 刘海蒙)本报3月16日、18日连续报道了“电视棒”能收看5000多个频道,还能播成人电影,涉嫌违法的情况,引起了相关部门的重视。桃源科技城工商所执法人员,对科技城内的一些数码市场进行了突击检查,依法查处三家“电视棒”销售商,并分别处以5000元的罚款。

“我们看到报道后,立即组织执法人员对科技城进行了突击检查。”28一大早,临沂市工商局批发城分局桃源科技城市管理所刘峰拨打本报热线,将突击检查情况进行了反馈。在检查过程中,依法查处三家“电视棒”销售商,并分别处以5000元的罚款。

刘峰称,按照《产品质量法》相关规定,这种产品无生产日期、无厂名、无厂址,属于“三无”产品。经销商销售“电视棒”属于无证经营。刘峰提醒市民,消费者要慎重购买,如发现有商家出售此产品,应及时向工商部门举报。

3月28日下午,记者再次来到市区蒙山大道临沂桃源科技城,十几天前还在热卖的高清“电视棒”已不见了踪影。在二楼一家卖电子产品的柜台,店主已将“电视棒”“撤架”,并表示目前在该科技城内已无法买到“电视棒”。



小王钰 成功手术

3月28日,在山东鲁南眼科医院的手术室,专家们在为王钰进行白内障手术。当日上午,6个月大的王钰成功完成了白内障摘除手术,重获光明。

记者 马峰 摄



临沂华东医院 | 泌尿外科
Linyi Huadong Hospital

义诊活动

即日起,性激素六项,细菌培养,精子分析,前列腺全套,泌尿感染检查费360元全免

尖端技术 给力男性健康

临沂华东医院泌尿外科,历来一直注重于技术的创新,与上海多家医院泌尿外科开展技术合作交流,拥有钬激光、前列腺电切术、膀胱镜及前列镜的膀胱导引设备,男性性功能康复仪等25台诊疗外科尖端设备,由资深泌尿科医生坐诊,真正做到一门医村,一台手术室,一台病房,一个治疗室,真正让患者得到最优质的医疗服务。关注的方面,先进的技术,雄厚的队伍,提供每一位男科病人都能够得到详细的诊断,彻底治疗与生活质量的保证。

前列腺疾病

★ 前列腺分型疗法

1. 第三代高压微波技术: 在直视控制下定位准确, 高效前列腺包膜对药物的屏障, 安全无创伤, 达到彻底杀灭病菌的目的。专业治疗由癌变细胞增多引起的感染性前列腺炎。

2. 前列腺螺旋导融系统: 集热效应、导融治疗、微创治疗于一体。有利于药物渗透吸收, 对非感染性前列腺炎有特效。

3. 膜腔镜、膀胱镜介入术: 微创手术治疗前列腺增生、肥大、膀胱、肿瘤等。

包皮、包茎

★ 微创技术成就精品泌尿外科

微创包皮手术必须在万层、无菌、洁净手术室和临床经验丰富的专业麻醉师配合完成。采用进口麻醉药和可吸收线, 术中安全无痛、术后不用拆线。其次在缝合方式上, 采用美容式内线缝合, 从外观看不到线头线眼, 愈合后光滑美观, 恢复后跟没做过手术一样。微创包皮手术能有效提高男性性功能, 促进夫妇生活和谐。同时改善静脉曲张、早泄、精液异常等泌尿外科疾病。

泌尿生殖系统感染疾病

★ 无创基因综合疗法

泌尿感染疾病症状表现为尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、刺痛及较多分泌物等; 尿生殖部位出现脓丘疹、脓包等; 全身或干、足等不明原因发热; 个别病人有发热、乏力、腹痛、全身浅表淋巴结肿大, 体温明显较轻等。通过基因芯片细菌病毒检测系统能精确的诊断出致病微生物; 采用无创基因综合疗法, 破坏病毒的基因生物链, 增强体内自有微生物吞噬病毒的能力, 达到彻底治疗的目的。

男性性功能障碍

诊疗方法

男性功能康复术
背神经自控术

男性功能康复术: 采用中医辨证调理原理, 来激活神经及性腺轴, 增强机体免疫力, 恢复男性能功能。

背神经自控术: 积极找出男性敏感神经, 降低阴茎头部敏感性, 根治导致男性能障碍的根本原因进行治疗, 解决了传统疗法无法彻底治愈的难题, 一次手术就可以让爱更持久。

生殖器短小

诊疗方法

首创自体移植疗法

微创阴茎延长术: 由30多年临床经验的手术专家吕纯金主任亲自操作, 在原阴茎延长术基础上进行了改进, 采用了微创高精技术。该手术不但比传统阴茎延长术长0.5cm, 而且几乎没有疤痕, 大大地缩小了阴茎延长术对阴茎美观的影响, 简便易行, 损伤小, 痛苦小, 效果好。

咨询
热线

2907888

乘车
路线

临沂市金雀山路与临西四路交汇处苗庄小区北门
新汽车站乘32、38路到华东医院下车;
3、31、62路到苗庄小区下车, 往东200米

在线QQ咨询: 100290788

咨询网站预约: www.lyhdyy.com